

# Referat

Tønder Provsti – Møder

## PU-møde 12.09.2018 - d. 12-09-2018 kl. 14:00 til 16:30

**Deltagere:** Tønder Provstiudvalg

Sang: Septembers himmel er så blå, HS 335

Afbud: Hans Lorentzen, Christian Svendsen.  
Anne Marie Nielsen ikke tilstede under pkt. 6.

### Mødepunkt

### Referat

#### 1 - Brøns vedr 5% midler

Da arbejdet er i gang bevilges kr. 68.787,- til moms som lån af 5%midlerne.

#### 2 - Frigivelse Rømø MR midler hensat i Ribe Stift

Rømø MR anmoder i brev af 03.09.2018 om frigivelse af kr. 13.953,- fra arv hensat i stift til køb af antik kirkebøsse samt 2 opslagstavler.

Sager:

Frigivelse - Rømø MR - midler hensat i Ribe Stift - anmodning (2018 - 27419)

Bilag:

Scan0136.pdf, Scan0136

Anmodningen er modtaget og vil blive videresendt til Ribe Stift for videre foranstaltning.

#### 3 - Anmodning Nørre Løgum MR Vinduer i præstegården omkitning

Nørre Løgum MR ansøger i mail af 05.09.2018 om hjælp vedr. forventet merudgift i.f.m. reparation af vinduerne i Nørre Løgum præstegård. Beløbet er uvist.

Sager:

Anmodning - Nørre Løgum MR - Vinduer i præstegården (2018 - 27446)

Bilag:

Vinduer i præstegården ved Nr. Løgum kirke

PU beder Nr. Løgum MR om et prisoverslag for sagens videre behandling.

#### **4 - Forpagtningskontrakt Agerskov Sørensen genindsendelse**

Agerskov MR har 05.09.2018 manuelt afleveret forpagtningskontrakt mellem Agerskov MR og Søren Martin Sørensen til PUs godkendelse. Der foreligger en følgeskrivelse fra SEGES, som er lovet eftersendt.

Sager:

Forpagtningskontrakt - Agerskov - Sørensen (2018 - 27327)

Bilag:

Aktdokument, Agerskov\_forpagtning\_Sørensen

Forpagtningskontrakterne har været gennem planteavlskonsulenterne SLF-Vojens. Forpagtningskontrakterne godkendes.

#### **5 - Depositum Rådshusstræde vedr. afregning**

Til PUs godkendelse. Aftale vedr. depositum i det tidligere lejemål for provstikontoret, Rådhusstræde 5B, Løgumkloster.

Sager:

Lejemål - Rådshusstræde - depositum - udflytning (2018 - 24124)

Bilag:

Re Fra Peter Hansen depositum Tilbud vedr maling af kontor lokaler (STPR F2 155273), Erklæring til Tønder Provsti

Godkendt.

#### **6 - Fra Ballum MR overslag vedr. renovering af Ballum præstegård**

Ballum MR har i mail af 27.08.2018 indsendt overslag vedr. klargøring af Ballum præstegård i.f.m. indflytning af præst.

Sager:

Renovering Ballum præstegård - overslag (2018 - 27380)

Bilag:

Ballum præstegård

Da der har været tale om force majeure, i.f.m. flytning af præst og ansættelse af ny provst, vil PU bede Ballum MR om at indsende de tilbud de har fået. Efterfølgende vil udbetaling finde sted efter indsendelse af regning som lån af 5%midlerne.

#### **7 - Henvendelse Fra Mjolden MR vedr. tunge sagsgange**

Mjolden MR har i mail af 31.08.2018 indsendt beskrivelse af vanskelighederne ved nuværende bureaukratiske sagsgange. Mjolden MR anmoder om

Henvendelsen vil blive foreslået som et mødepunkt på fællesmødet mellem stiftsrådet og provstiuvalgene 30.10.2018. Henvendelsen vil blive sendt videre til Ribe Stift for videre foranstaltning.

at henvendelse videresendes til Ribe Stift til videre foranstaltning.

Sager:

Henvendelse - Mjolden MR - tunge sagsgange (2018 - 27353)

Bilag:

Fra Mjolden Sogns Menighedsråd

---

**8 - Fællesmøde mellem provstiudvalg og stiftsrådet, advisering om dato**

Ribe Stift spørger i mail af 22.08.2018 om PU har punkter til dagsordenen for fællesmødet 30.10.2018 mellem Ribe Stift og provstiudvalgene i Ribe Stift.

Sager:

Fællesmøde - provstiudvalg og stiftsrådet - dato - mødepunkter (2018 - 27072)

Bilag:

SV Fællesmøde mellem provstiudvalg og stiftsrådet, advisering om dato

1) PU ønsker Mjoldens henvendelse vedr. tunge sagsgange som punkt på dagsordenen.  
2) Konfliktløsning. Hvem skal tage affære. Hvem har ansvaret, hvornår.

---

**9 - Konference "Dåben under forandring?" 10. november 2018**

PU indbydes af Kirkefondet til konferencen "Dåben under forandring?" lørdag 10.11.2018 i København.

Sager:

Indbydelse - Konference - "Dåben under forandring?" - 10. november 2018 (2018 - 24955)

Bilag:

Konference Dåben under forandring 10. november 2018

Modtaget.

---

**10 - Lukket punkt vedr. efterbetaling af løn**

Da F2 ikke giver mulighed for lukkede punkter, er dette tilvirket på særskilt dagsorden.

Behandlet på lukket dagsorden.

---

**11 - Eventuelt**

Provsten informerede om boligsituationen for den nye provst.  
Anbefaling om at tage til Landemode. Kreering af



provst.

Kræn er konst. med forlængelse til 31. oktober 2018.

Kræn beder hilse fra den nye provst.

Indsættelse af ny provst 14. oktober. Indbydelse på vej.

---

## 12 - Punkterne herunder er orienteringspunkter

---

### 13 - Synsprotokoller Rømø 2018 kirke kirkegård præstegård

Rømø MR har i mail af 20.08.2018 indsendt synsprotokoller for Rømø kirke, kirkegård og præstegård.

Sager:

Syn - Rømø - synsprotokoller - 2018 (2018 - 26661)

Bilag:

bygningssyn Rømø 2018, ME Syn kirke og kirkegård Rømø 2018, ME Syn over præstegården Rømø 2018

Synsprotokollerne er godkendt under forudsætning af budgetmæssig dækning.

---

### 14 - Syn Løgumkloster 2018 kirke kirkegård præstegård

Løgumkloster MR har i mail af 03.09.2018 indsendt synsprotokoller for Løgumkloster kirke, kirkegård og præstegård.

Sager:

Syn - Løgumkloster - 2018 - kirke kirkegård præstegård (2018 - 27408)

Bilag:

Syn 2018 Løgumkloster Kirke, Synsforretning, kirke og kirkegård 2018, Synsudskrift for præstegård og bolig 1-9-2018

Synsprotokollerne er godkendt under forudsætning af budgetmæssig dækning.

---

### 15 - Syn Brøns 2018 kirke kirkegård

Brøns MR har i mail af 03.09.2018 indsendt synsprotokoller for Brøns kirke og kirkegård.

Sager:

Syn - Brøns - 2018 (2018 - 26838)

Synsprotokollerne er godkendt under forudsætning af budgetmæssig dækning.

Bilag:  
Kirkesyn Brøns Kirke, Synsforretning Brøns Kirke

---

**16 - Fraflytningssyn\_Kirkepladsen 5 august 2018**

Synsudskrift for fraflytningssyn Kirkepladsen 5, Tønder. Foretaget 30.08.2018. Synsudskriften er sendt til Tønder MR.

Sager:  
Fraflytningssyn - kirkepladsen 5 - Achim (2018 - 22684)

Bilag:  
Aktdokument, Fraflytningssyn\_Kirkepladsen 5 august 2018

Synsprotokollerne er godkendt under forudsætning af budgetmæssig dækning.

---

PU-møde 12.09.2018 – referat underskrevet

Wivi Hansen  
Renate Osterloh

Ulf Bjerrum-Petersen

Anne Marie Nielsen

Niels J. Lauridsen

Jens O. Jensen

Henrik

Grete M. Madsen